



ಚಿತ್ರ: ಜಿಗಿ ಪ್ರಕಾಶ್

ಸಸಿ ಮಡಿ ಚಿಲ್ಲಿದ ರೈತರು ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿ ಭತ್ತದ ನಾಟಿ ಮಾಡಲು ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ರೈತರು ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಸಸಿ ಮಡಿ ಚಿಲ್ಲಿಸಲು ಭತ್ತದ ಬೀಜ ಚಿಲ್ಲಿದ ದೃಶ್ಯ ಸೋಮವಾರ ಜಿಗಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಸೆರೆ ಸಿಕ್ಕಿತು.

ಹೆಚ್ಚಿದ ಮಳೆ : ಏರಿದ ಭದ್ರಾ ಒಳಹರಿವು

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು.5, ಮುಂಗಾರು ಮಳೆ ಸೋಮವಾರ ಮತ್ತು ಮಂಗಳವಾರ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಆರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಮಲೇನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರದಿಂದಲೇ ವ್ಯಾಪಕ ಮಳೆ ಸುರಿಯುತ್ತಿದ್ದು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 4-5 ದಿನಗಳಿಂದ ಮಳೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಕುದುರೆಮುಖಿ, ಕೊಪ್ಪ, ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಗೆ ಕಳಸ-ಹೊರನಾಡು ನಡುವಿನ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಸಂಪರ್ಕ ಸೇತುವೆ ಭದ್ರಾ ನದಿ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ ಆಗಿದೆ. ಈ ವರ್ಷ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಈ ಸೇತುವೆ ಮೇಲೆ ಸುಮಾರು 2 ಅಡಿ ನೀರು ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದು, ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ ಬರುವ ನೀರಿನ ಒಳಹರಿವು ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿದೆ. ಸೋಮವಾರ 13,405 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ಇದ್ದ ಒಳಹರಿವು ಮಂಗಳವಾರ 30167 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ಗೆ ಏರಿಕೆ ಆಗಿದ್ದು ಜಲಾಶಯದ ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ 158 ಅಡಿ 7 ಇಂಚು ಆಗಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಈ



ದಿನ ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ 155 ಅಡಿ 3 ಇಂಚು ಮಲೇನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಳೆಯನ್ನು ಎದುರು ನೋಡುವಂತಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ 2 ವರ್ಷವೂ ಜುಲೈ 23 ಕ್ಕೆ ನಾಲ್ಕನೇ ನೀರು ಬಿಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಬಾರಿಯೂ ಅದೇ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನಾಲೆಗೆ ನೀರು ಹರಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಈಗ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಮಳೆ ಆಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ತೋಟದ ಬೆಳೆಗಾರರಿಗೂ ಸದ್ಯ ನೀರಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇಲ್ಲ. ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯು ಇನ್ನೂ 4 ದಿನ ಮಳೆ ಆಗುವ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ ಜುಲೈ 15 ರ ವೇಳೆಗೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಳಸ-ಹೊರನಾಡು ಸಂಪರ್ಕ ಸೇತುವೆ ಮುಳುಗಿದೆ

ರೈತರ ಚಿತ್ತ ಮಲೇನಾಡಿನತ್ತ : ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ 165 ಅಡಿ ನೀರು ಬಂದ ನಂತರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಹರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡ ನಂತರ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ರೈತರ

ಸುಪ್ರೀಂ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಿಂದ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ರೇಖೆ ಉಲ್ಲಂಘನೆ: ಆಕ್ಷೇಪ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 5 - ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯ ನೂಪುರ್ ಶರ್ಮಾ ಕುರಿತು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನ ಇಬ್ಬರು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳು ಮಾಡಿದ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳಿಗೆ ಮಾಜಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯರ ಒಂದು ವರ್ಗ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದ್ದು, ನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿಗಳು ಲಕ್ಷ್ಮಣ ರೇಖೆ ಮೀರಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. 15 ಮಾಜಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳು, 17 ನಿವೃತ್ತ ಭಾರತೀಯ ಸೇವಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ 25 ಗಣ್ಯರು ಬಹಿರಂಗ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ನಿಲುವು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನ್ಯಾಯಾಂಗದಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ ಉದಾಹರಣೆಗಳಿಲ್ಲ. ಈ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ನ್ಯಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮೇಲೆ ಅಳಿಸಲಾಗದ ಕಳಂಕ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಮೌಲ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ದೇಶದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೇಲೆ ಗಂಭೀರ ಪರಿಣಾಮಗಳಾಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಕ್ರಮ

ನೂಪುರ್ ಶರ್ಮಾ ಕುರಿತು ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಾಜಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳ ಆಕ್ಷೇಪ

ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಂಬೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕ್ವಿತಿಜ್ ವ್ಯಾಸ್, ಗುಜರಾತ್ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮಾಜಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್.ಎಂ. ಸೋನಿ, ರಾಜಸ್ಥಾನ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮಾಜಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಆರ್.ಎಸ್. ರಾಘೋಡ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ಮತ್ತು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮಾಜಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್.ಎನ್. ಡಿಂಗ್, ಸಹಿ ಹಾಕಿದವರಲ್ಲಿ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಆರ್.ಎಸ್. ಗೋಪಾಲ್ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಕೃಷ್ಣ ಕುಮಾರ್, ನಿವೃತ್ತ

ನ್ಯಾಯಾಂಗದ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳು ಯಾವತ್ತೂ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲ. ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಅಳಿಸಲಾಗದ ಕಳಂಕ ದುರದೃಷ್ಟಕರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಆಘಾತದ ಅಲೆ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಬಂಧನ ಆಗಬೇಕು ಎಂದು ಟಿಪ್ಪಣಿ ಮಾಡಿರುವುದು ಕಾನೂನು ವಲಯಕ್ಕೆ ಅಚ್ಚರಿ ಹಾಗೂ ಆಘಾತ ರಾಯಭಾರಿ ನಿರಂಜನ್ ದೇಸಾಯಿ, ಮಾಜಿ ಡಿಜಿಪಿ ಎಸ್.ಪಿ. ವೈದ್ಯ ಮತ್ತಿತರರು ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಯಾ ವು ದೇ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಾಸ್ತು ತಜ್ಞ ಗುರೂಜಿ ಹತ್ಯೆ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಜು. 5 - ವಾಸ್ತು ತಜ್ಞ ಚಂದ್ರ ಶೇಖರ ಗುರೂಜಿ ಅವರನ್ನು ನಗರದ ಉಣಕಲ್ ಪ್ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ಹೋಟೆಲ್ ಸ್ವಾಗತಕಾರರ ಕೌಂಟರ್ ಬಳಿ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಚಾಕುವಿನಿಂದ ಇರಿದು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ ಘಟನೆ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದಿದೆ. ಹೋಟೆಲ್ ಸ್ವಾಗತಕಾರರ ಕೇಂದ್ರದ ಬಳಿ ಭಕ್ತರ ಸೋಗಿನಲ್ಲಿ ಬಂದು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿ, ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಪರಾರಿ ಆಗಿದ್ದರು. ನಂತರ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಪೊಲೀಸರು, ಇಬ್ಬರು ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಮದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗಷ್ಟೇ ಗುರೂಜಿ ಸಹೋದರ ರೊಬ್ಬರ ಮೊಮ್ಮಗನ ಸಾವು ಗಿತ್ತು. ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಲು ಗುರೂಜಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಗೆ ಬಂದು 4 ದಿನ ಪ್ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ 220 (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಪರಿಹರ, ಜು. 5 - ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಶೃಂಗೇರಿ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವೆಡೆ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳಿಂದ ಧಾರಾಕಾರವಾಗಿ ಸುರಿಯುತ್ತಿರುವ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ಮೈದುಂಬಿಕೊಂಡು ಹರಿಯುತ್ತಿದೆ. ಮಳೆ ಇನ್ನೂ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ನೀರಿನ ಪ್ರಮಾಣ ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಸಂಭವವಿದೆ.

ನಗರದ ಹೊಳೆ ದಂಡೆಯಲ್ಲಿನ ಕೈಲಾಸ ನಗರ, ಗಂಗಾ ನಗರ ತೆಗೆದಂತೆ, ಹಳೆ ಭರಂಪುರ, ಆಶ್ರಯ ಹಿಂಬದಿ ಮೆಟ್ಟಿಲು ಹೊಳೆ ರಸ್ತೆಯ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೊರವಲಯದ ಗುತ್ತೂರು, ದೀಟೂರು, ಸಾರಥಿ ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಗ್ರಾಮದವರು ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಲು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಎಂ.ಬಿ. ಅಶ್ವತ್ಥ ಅವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಚೊತೆಗೆ ಚಾನುವಾರಗಳನ್ನು ನದಿಯಲ್ಲಿ ಬಿದದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದೂ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ತ್ರಿಬಲ್ ರೈಡಿಂಗ್, ಕರ್ಕಶ ಹಾರ್ನ್‌ಗಳ ಬಳಕೆ, ಅತಿ ವೇಗ ಕಡಿವಾಣಕ್ಕೆ ನಿಗಾ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.5- ಸಂಚಾರಿ ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಂಡ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುವುದು ಸಾಮಾನ್ಯ. ಚಾಲನಾ ಪರವಾನಿಗೆ ಅಮಾನತ್ತು ಮಾಡುವುದು ವಿಶೇಷ. ಇವುಗಳಂತೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತ್ರಿಬಲ್ ರೈಡಿಂಗ್, ಕರ್ಕಶ ಹಾರ್ನ್‌ಗಳ ಬಳಕೆ, ಅತಿಯಾದ ವೇಗ ಇತರ ಸಂಚಾರಿ ನಿಯಮಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತೀವ್ರ ಗಮನ ಹರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಸಿ.ಬಿ.ರಾಜೇಂದ್ರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಬಡಾವಣೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಗರದಲ್ಲಿ ಸುಗಮ ಮತ್ತು ಸುಲಲಿತ ಸಂಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಹಲವಾರು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ರಹಿತ, ಮದ್ಯ ಸೇವಿಸಿ ವಾಹನಗಳ ಚಾಲನೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಲೈನ್ ಡಿಸಿಪ್ಲೀನ್ ಪೈಲಟ್ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಮಹಾನಿರ್ದೇಶಕರ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಲೈನ್ ಡಿಸಿಪ್ಲೀನ್ ಪೈಲಟ್ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿದ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಸಿ.ಬಿ.ರಾಜೇಂದ್ರ್ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲೈನ್ ಡಿಸಿಪ್ಲೀನ್ ಪೈಲಟ್ ಯೋಜನೆ ಅಂದರೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸುವ ಭಾರೀ ಗಾತ್ರದ ಲಾರಿ ಇತರ ವಾಹನಗಳು ರಸ್ತೆಯ ಒಂದು ಭಾಗದಲ್ಲಿ, ವೇಗವಾಗಿ ಚಲಿಸುವ ಕಾರು, ಇತರ ವಾಹನಗಳು ರಸ್ತೆ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಚಲಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಹಲವಾರು ಕಡೆ ಸೂಚನಾ ಫಲಕಗಳನ್ನು ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ಅದರಂತೆ ವಾಹನಗಳು ಸಾಗಬೇಕೆಂದರೆ. ಟೋಲ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ

ದಿ|| ಶ್ರೀ ಮಾರ್ತಾಂಡಪ್ಪ ಎಂ. ತೋಟಗೇರ್
ಜನನ : 13.06.1955 - ಮರಣ : 02.07.2022
ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಖಂಡೇರಾಯನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ದಾವಣಗೆರೆ ವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಮಾರ್ತಾಂಡಪ್ಪ ಎಂ. ತೋಟಗೇರ್‌ರವರ "ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆ"ಯನ್ನು ದಿ. : 06.07.2022ರ ಬುಧವಾರದಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ನೇರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ತಾವುಗಳ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತವರು : ಮೃತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಮಗ-ಸೋನೆ, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಒಂದು-ಮಿತ್ರರು ಫೋನ್ : 99642 22542, 88843 63938 ಸ್ಥಳ : ಕಾಳಿದಾಸ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಜಯನಗರ, ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಧಿಕ ಖರೀದಿಸಿ ಅಧಿಕ ಪಡೆಯಿರಿ

ಆಷಾಡ ಕೊಡುಗೆ

ಸುಲ್ತಾನ್ ಡೈಮಂಡ್ಸ್ & ಗೋಲ್ಡ್ ನಲ್ಲಿ

1-31 JULY 2022

ಚಿನ್ನಾಭರಣಗಳು	ವಜ್ರಾಭರಣಗಳು
50% ರಿಯಾಯಿತಿ 50 ಗ್ರಾ ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಖರೀದಿಯ ತಯಾರಿಕಾ ವೆಚ್ಚದ ಮೇಲೆ	12% ರಿಯಾಯಿತಿ 2 ಕ್ಯಾರಟ್ ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಖರೀದಿಯ ವಜ್ರ ವೆಚ್ಚದ ಮೇಲೆ
30% ರಿಯಾಯಿತಿ 50 ಗ್ರಾ ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಖರೀದಿಯ ತಯಾರಿಕಾ ವೆಚ್ಚದ ಮೇಲೆ	10% ರಿಯಾಯಿತಿ 2 ಕ್ಯಾರಟ್ ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಖರೀದಿಯ ಮೇಲೆ
ಬೆಳ್ಳಿಯ ಆಭರಣಗಳು ಮತ್ತು ವಸ್ತುಗಳು	ವಾಚ್ ಗಳು
35% ರಿಯಾಯಿತಿ ರೂ 5,000 ಹೆಚ್ಚಿನ ಖರೀದಿಯ ತಯಾರಿಕಾ ವೆಚ್ಚದ ಮೇಲೆ	12% ರಿಯಾಯಿತಿ ರೂ 20,000 ಹೆಚ್ಚಿನ ಖರೀದಿಯ ಮೇಲೆ
25% ರಿಯಾಯಿತಿ ರೂ 5000 ಕಡಿಮೆ ಖರೀದಿಯ ತಯಾರಿಕಾ ವೆಚ್ಚದ ಮೇಲೆ	8% ರಿಯಾಯಿತಿ ರೂ 20,000 ಕಡಿಮೆ ಖರೀದಿಯ ಮೇಲೆ

SHRAMAJEEVI COMPLEX, OPP. RMC LINK ROAD, P.B.ROAD. PH: 08192 251916, 252916
www.sulthandiamondsandgold.com @ /sulthandiamondsandgold

SULTHAN DIAMONDS & GOLD BEGINNING OF CELEBRATIONS SINCE 1992

SHIVAMOGGA OPP. MALLIKARJUNA TALKIES, GOPI CIRCLE. PH: 08182 22916, 223916
Also At: • Bangalore (Ullasur & Jayanagar) • Mangalore • Udipi • Kasaragod • Kanhangad • Surathikal

ಹೃದಯ ತುಂಬಿದ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು

ಆತ್ಮೀಯರೇ,
ನನ್ನ ಜನ್ಮದಿನದಂದು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಿದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ನನ್ನ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ನೀವುಗಳು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ತೋರಿದ ಈ ಪ್ರೀತಿಗೆ ನಾನು ಸದಾ ಚಿರಮುಖಿ. ನಿಮ್ಮ ಈ ಪ್ರೀತಿ, ಶಿಶ್ಯನ ಹಾಗೂ ಬೆಂಬಲ ಸದಾ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹೀಗೆ ಇರಲ ಎಂದು ಅತಿಶುಕ್ರೇನೆ.

ಬಿ.ಪಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್
ಮಾಜಿ ಮಹಾಪೌರು, ಸದಸ್ಯರು, 17 ನೇ ವಾರ್ಡ್ (ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ), ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ಟೈರ್ ಸಿಡಿತಿ : ಚಾಲಕನ ಸಮಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯಿಂದ ಪಾರಾದ ಪ್ರಯಾಣಿಕರು

ಹರಿಹರ, ಜು. 5 - ನಗರದ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆಗಳು ಆಗದಂತೆ ಮುಂಚಾಗ್ಯೆ ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಂದ ಕಿಕ್ಕಿರಿದು ತುಂಬಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡು, ನಂತರ ಬೇರೆ ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಕರನ್ನು ವಾಗಿ ಸಂಚಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಕೆ. ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ. ಬಸ್ ಟೈರ್ ಸಿಡಿತಿ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಚಾಲಕನ ಸಮಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯಿಂದಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಪಾಯ ಸಂಭವಿಸದೇ ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ಪಾರಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ನಗರದ ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ ನಿಲ್ದಾಣದ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡು ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಸಂಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ. ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮ ಮೀರಿ ಪ್ರಯಾಣಿಕರನ್ನು ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಬಸ್ ಸಂಚರಿಸುತ್ತಿತ್ತು. ನಿರಾಸರಿ ಇಲಾಖೆಯ ಹತ್ತಿರ ಹೋಗುವಾಗ ದಿಲ್ಲಿಯ ಮುಂದಿನ ಟೈರ್ ಬ್ಯಾಪ್ಸ್ ಆಯಿತು. ಬಸ್ ಚಾಲಕ ಪರಶುರಾಮ್ ಬಸ್ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವಲ್ಲಿ ಚಾಣ್ಣಿಯನ್ನು ಮೆರೆದು ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಗೆ ಯಾವುದೇ

ವಿಕಲಚೇತನರ ಇಲಾಖೆಯ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ

ಹರಿಹರ, ಜು. 5 - ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಕಲಚೇತನರ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾದ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದ್ದು, ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ನಂತರದಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹತ್ತಿರ ಮಾತನಾಡುವುದಾಗಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ತಾ.ಪಂ. ಕಚೇರಿಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಿಕಲಚೇತನ 6 ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಾಹನಗಳ ಕೀ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲಾದ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಹಣ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ವಾಹನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ಬಂದಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ಸಮೇತ ಉತ್ತರ ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಶಾಸಕರು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಸುಮಾರು 35



ವಾಹನಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಕಲಚೇತನ ಅಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂಬುವವರು ನಮ್ಮ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ 10 ವಾಹನ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ ಹೋಗಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಈಗ 6 ವಾಹನ ಮಾತ್ರ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಿದರೆ ಇನ್ನೂ 4 ವಾಹನ ಕಳಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಇದರಲ್ಲೂ ಸಹ ನಮ್ಮ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಬಿಡು ಪಕ್ಕ ತಾರತಮ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ವಾಹನಗಳ

ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಚಿವರ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕ ನನ್ನ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಹಾಕಬಹುದಿತ್ತು. ಇದರಲ್ಲೂ ಸಹ ನಮಗೆ ನೋವು ತರಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ನನ್ನ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ ಕಳೆದ ವರ್ಷ 10 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ

ಹರಿಹರ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ

ಬಾರಿ ಕೂಡ ನನ್ನ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ 10 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಅವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸೌಮಶ್ರೀ, ತಾ.ಪಂ. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಡಿ. ಗಂಗಾಧರನ್, ತಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಲಿಂಗರಾಜ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ವಿಕಲಚೇತನ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಶಶಿಕಲಾ, ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅನ್ವರ್ ಪಾಷಾ, ಫಲಾನುಭವಿಗಳಾದ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್, ಲಕ್ಷ್ಮಿಬಾಯಿ, ಧರ್ಮಪ್ಪ, ಸಿದ್ದೇಶ್, ಬಿ.ಸಿ. ಗಂಗಮ್ಮ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಜನರ ಲೂಟಿ ಮಾಡುವ ರೀತಿ ಸಂವಿಧಾನ ರಚನೆಯಾಗಿದೆ

ತಿರುವನಂತಪುರ, ಜು. 5 - ನಮ್ಮ ಸಂವಿಧಾನವು ಶೋಷಣೆ ತಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ದೇಶದ ಜನರನ್ನು ಲೂಟಿ ಮಾಡಲು ನೆರವಾಗುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇರಳದ ಸಚಿವ ಸಚಿ ಚಿರಿಯನ್ ಅವರು ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಟ್ಟಣಂತ್ರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಲ್ಲಪಳ್ಳಿ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಮಾರಂಭವೊಂದರಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ಸುಂದರವಾಗಿ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಹೇಳುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ, ಈ ಸಂವಿಧಾನ ಬಹಳಷ್ಟು ಜನರ ಲೂಟಿ ನೆರವಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕೇರಳ ಸಚಿವ ಚಿರಿಯನ್ ಟೀಕೆ

ಅವರು ಅಡಿದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ನಂತರದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಸುದ್ದಿ ವಾಹಿನಿಗಳು ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಿವೆ. ದೇಶದ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ಬ್ರಿಟಿಷರು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಬ್ಬ ಭಾರತೀಯ ಅದನ್ನು ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಅದನ್ನೇ ನಾವು ಕಳೆದ 75 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸೆಕ್ಯುಲಿಟಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಮಿಕರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ದೇಶ ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ. ಭಾರತೀಯ ಸಂವಿಧಾನ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಶೋಷಣೆಗೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ದೇಶದ ಕಾರ್ಮಿಕರೇ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಕೋಟ್ಯಾಧಿಕರು ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದೂ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚದುರಂಗ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 5 - ನ್ಯೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಚೆಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಇವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಉಚಿತ ಚದುರಂಗ (ಚೆಸ್) ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 16 ಮತ್ತು 17 ರಂದು ನಗರದ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 14ರೊಳಗೆ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 98809 03417, 76764 83477, 98441 53466, 88803 24455, 98444 68767, 99640 57162.

19ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಲಿ. ಎನ್. ಎಸ್. ಹಾಲಿದ್ದಪ್ಪ
KEB, AEE, ದಾವಣಗೆರೆ. ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನೂ ಅಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 19 ವರ್ಷಗಳಾದರೂ ಸಹ ಸದಾ ನಮ್ಮ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿದ್ದು ನೀವು ತೋರಿಸಿದ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪತ್ನಿ : ಚನ್ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯ ಹಾಗು ಬಂಧುಗಳನ್ನು.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ
ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 5 - ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 8ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಕ್ಕೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲು ಇಟ್ಟಿರುವುದು ದಿನಾಂಕ 7ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯ ಒಳಗೆ ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸುವುದು. ಹೆಸರು ಬರೆಸಿದವರು ದಿನಾಂಕ 8 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಘದ ಬಳಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಕೋರಿದೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಮಹೇಶ್ ಇಂದ್ರಸಿಂಹ್ ಮಾಲೀಕರು, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ ಬಸಲೇರಿ ವಿರುಪಾಕ್ಷಿ
ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ.
ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.
ಎನ್.ಎ.ಗಿರೀಶ್
ಎನ್.ಆದಪ್ಪ ಅಂಡ್ ಸನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಗಲ್ಲಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಎನ್.ಅಡಿವೆಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು.
ಚೇತನ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್, ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಕರ್ಕಶ ಹಾರ್ನ್‌ಗಳ ಬಳಕೆ, ಅತಿ ವೇಗ ಕಡಿವಾಣಕ್ಕೆ ನಿಗಾ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.6- ಇತ್ತೀಚಿನ ಕೆಲ ದಿನಗಳಿಂದ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಕರ್ಕಶ ಶಬ್ದ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ 52 ಸ್ಪೆಲ್ಸರ್ ಪೈಪ್ ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪೊಲೀಸರು ಮಂಗಳವಾರ ಎಸ್ಸಿ ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಾಶ ಮಾಡಿದರು.

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ತಡೆಯುವುದರಿಂದ ಅಪಘಾತಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಕೆಲ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಅಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿರುವ ರಸ್ತೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲೆಂದರಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತಹ 36 ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇತರ ಜಾಗ ಗುರುತಿಸಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಎಲ್ಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಆಯಕಟ್ಟಿನ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಪೈಲಟ್ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಗೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಪ್ರತಿ ವಾಹನದ ಚಲನೆ ಬಗ್ಗೆ ನಿಗಾ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿದ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು. ಈವರೆಗೆ 1 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಾಹನಗಳಿಂದ ದಂಡ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರು, ಹಾವೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೈಲಟ್ ಯೋಜನೆ ವಿಸ್ತರಣೆ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಪೊಲೀಸರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸುರಕ್ಷತಾ ನಿಯಮದ ಅನ್ವಯ 10 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಅಂಗಡಿ, ಹೋಟೆಲ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣ ಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ಟಿವಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲೆ ಅಳವಡಿಸಿಲ್ಲವೋ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ನಂತರವೂ ಅಳವಡಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿ 5, ಎರಡನೇ ಬಾರಿ 10 ಸಾವಿರ ದಂಡ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನ್ಯಾಮತಿ : ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭೇಟಿ

ನ್ಯಾಮತಿ, ಜು.5- ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ನ್ಯಾಮತಿ ಪಟ್ಟಣದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಅಲಿಸಿದರು. ತಿಂಗಳಿನ ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬ ಆದೇಶವಿದ್ದು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿಯಿಂದ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳ ಕಾಟ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳ ಜನರು ತಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.



ನ್ಯಾಮತಿ, ಜು.5- ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ನ್ಯಾಮತಿ ಪಟ್ಟಣದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಅಲಿಸಿದರು.

ವಿನಾಯಕರ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಕಚೇರಿಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದರೆ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ತಕ್ಷಣವೇ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಎಂ.ರೇಣುಕ, ಬಿ.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಇ.ಬಿ ರಾಮಭೋವಿ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸುಧೀರ್, ಸಂತೋಷ್, ಹರೀಶ್, ಸಮುದಾಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ರೇಣುಕಾ ಎಂ ಮೇಣಿಸಿ ನಕಾಯಿ, ಪ.ಪಂ. ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಕೆ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಸಾಲಕ್ಕಾಗಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಲು ಶ್ರೀಲಂಕಾ ನಿರ್ಧಾರ

ಕೊಲಂಬೊ, ಜು. 5 - ಭಾರತ, ಚೀನ ಹಾಗೂ ಜಪಾನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ದೇಶಗಳಿಂದ ಸಾಲ ಪಡೆಯಲು ದಾನಿಗಳ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಸಲು ಶ್ರೀಲಂಕಾ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಏಕರೂಪದ ಒಪ್ಪಂದದ ಮೂಲಕ ಸಾಲ ನೆರವು ಪಡೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸಮಾವೇಶ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ, ರಾಣಿಲ್ ವಿಕ್ರಮಸಿಂಘ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಆಹಾರದ ಸಮಸ್ಯೆ ಸಹ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇಂಥದಾದ ಕೊರತೆಯೂ ಇದೆ. ಆಹಾರದ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಜಾಗತಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ನಮ್ಮ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಾಣಲೆಯಿಂದ ಬೆಂಕಿಗೆ ಬಿದ್ದಂತಾಗಿದೆ. ಇತರ ದೇಶಗಳೂ ಸಹ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿವೆ. ಭಾರತವೂ ಜಾಗತಿಕ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅದು ನೀಡಬಹುದಾದ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಮಿತಿ ಇದೆ ಎಂದು ವಿಕ್ರಮಸಿಂಘ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜೈನ್ ಲೇಔಟ್ ನಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ದಿನಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 5 - ಜೈನ್ ಲೇಔಟ್ ನಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ವಾರ್ಡನ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆತಾ ಉಮೇಶ್‌ವರರು ಗಿಡವನ್ನು ನೆಟ್ಟು ಚಾಲನೆ ಮಾಡಿದರು. ಪರಿಸರದ ಬಗ್ಗೆ ಜ್ಯೋತಿ ಹಾಗೂ ಶಶಿಕಲಾ ಬಡದಾಳ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಲೇಔಟ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಮಹಿಳೆಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೊಸಮನೆ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ನಿಧನ

ಹಿರೇಕೋಗಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಹೊಸಮನೆ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಇವರ ಸಹೋದರರಾದ

ಹೊಸಮನೆ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ
ಅವರು ದಿನಾಂಕ 05.07.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 65 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ ಒರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತಿಮಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ : 06.07.2022ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಹಿರೇಕೋಗಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಇಂತಿ ದುಃಖ ತಪ್ಪು ಕುಟುಂಬವರ್ಗ ವೀಣಾ ಜಗದೀಶ್, ಮೊ: 97423 45771

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ತಂದೆ-ತಾಯಿಯವರ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ನಿ. ಕಕ್ಕರಗೌಡ್ ಅವರ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ
ನಿ. ಕಕ್ಕರಗೌಡ್ ಅವರ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ನಮಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ಅದರ್ಶ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಸಾಲಸುತ್ತಿರುವ ನಮಗೆ ನಿಮ್ಮ ಅಶೀರ್ವಾದ ಸದಾ ಇರಲಿ...

ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.
ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿ. ಕಲವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿಗಳಾದ

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು
ದಿನಾಂಕ 6.7.2022ನೇ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿ. ಕಲವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಓರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಅಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು: ಶ್ರೀ ಕೆ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಶ್ರೀ ಕೆ.ಬಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಕಡ್ಡೆಬಾಳ ವಂಶಸ್ಥರು, ಬಿ.ಕಲವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.
ಮೊ: 89715 73643

ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ಖಾನ್ ನಿವಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ಎಸಿಬಿ ದಾಳಿ



ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 5 - ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿಗ್ರಹ ದಳ (ಎ.ಸಿ.ಬಿ.) ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕ ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ಖಾನ್ ಅವರ ಐದು ತಾಣಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಂಟೋನ್‌ಮೆಂಟ್ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ಬಳಿ ಅವರ ನಿವಾಸ, ಸಿಲ್ವರ್ ಓಕ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಫ್ಲಾಟ್, ಸದಾಶಿವನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಅತಿಥಿ ಗೃಹ, ಬನಶಂಕರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜಿ.ಕೆ. ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್ ಕಚೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಲಾಸಿಪಾಳ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ಕಚೇರಿಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಎ.ಸಿ.ಬಿ.ಯ ಹಲವು ತಂಡಗಳು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿವೆ. ಹಲವಾರು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಎ.ಸಿ.ಬಿ. ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಆಗಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಖಾನ್ ನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಆರ್. ರೋಶನ್ ಬೇಗ್ ನಿವಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿತ್ತು. 4 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಐ. ಎಂ.ಎ. ಪೊಂಜಿ ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಬೈದಿಗಳ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಕೇಂದ್ರದ ನಿರ್ಧಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 5 - ಆಜಾದಿ ಕಾ ಅಮೃತ್ ಮಹೋತ್ಸವದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 50 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ ಹೆಂಗಸರು, ತೃತೀಯ ಲಿಂಗೀಯ ಬೈದಿಗಳನ್ನು ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಜೈಲುಗಳಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. 60 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ ಪುರುಷರು ಹಾಗೂ ವಿಕಲಚೇತನ ಬೈದಿಗಳನ್ನೂ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಇವರು ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಶಿಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ರಬೇಕು ಮತ್ತು ಜೈಲುಗಳಲ್ಲಿ ಸನ್ನಡತೆ ತೋರಬೇಕು. ಬದವರು ಜೈಲು ಅವಧಿ ಮುಗಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ, ದಂಡವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೇ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿರುವವರನ್ನೂ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಮರಣ ದಂಡನೆ, ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ, ಅತ್ಯುಚಾರ, ಉಗ್ರವಾದ, ವರದಕ್ಷಿಣೆ ಹಾಗೂ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಧಿತರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಇಲ್ಲ. ದೇಶಾದ್ಯಂತದ ಜೈಲುಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ 4.03 ಲಕ್ಷ ಆಗಿದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ 4.78 ಲಕ್ಷ ಬಂಧಿತರಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷ ಮಹಿಳೆಯರು. ಎಲ್ಲಾ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ಸ್ನೇಹಿತರು, ಹಿತೈಷಿಗಳೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ** (ಮಹೇಶ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಮಾಲೀಕರು) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 05.07.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮುಂಜಾನೆ ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿದರು. ಇವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಆಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದಯಪಾಲಿಸಲಿ ಎಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ.

ಶ್ರೀ ವೀರಹನುಮಾನ್ ರೈಸ್ ಮಿಲ್, ಶ್ರೀ ವೀರಹನುಮಾನ್ ಆಗ್ರೋ ರೈಸ್ ಟೆಕ್ ಎಂ. ದೊಡ್ಡಪ್ಪ ಅಂಡ್ ಸನ್ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ಲೋಕೇಶ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.



ಮಹೇಶ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಬಸಲೇರಿ ವಿರುಪಾಕ್ಷಿ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕೇಶ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಹೇಶ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ **ಶ್ರೀ ಬಸಲೇರಿ ವಿರುಪಾಕ್ಷಿ** ಅವರು, ದಿನಾಂಕ 05.07.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಜಾವ 3 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 54 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ವಿರುಪಾಕ್ಷಿ ಅವರು, ಕಿರಾಣಿ ವರ್ತಕರಾಗಿದ್ದ ದಿ. ಬಸಲೇರಿ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರ ಪುತ್ರ. ಪತ್ನಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿಯನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 05.07.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರಿನ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. **ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ**

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ನಮ್ಮ ಪ್ರಿಯನ ಸದಸ್ಯರೂ, ಮಹೇಶ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಮಾಲೀಕರೂ ಆದ **ಬಸಲೇರಿ ವಿರುಪಾಕ್ಷಿ** ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ. **ಅಥಣಿ ಎಸ್.ವೀರಣ್ಣ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು** **ಎನ್.ಅಡಿವೆಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ** **ಎನ್.ವಿ.ಗಿರೀಶ್, ಖಜಾಂಚಿ** ಮತ್ತು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು

ಶ್ರೀ ಅನ್ನದಾನೀಶ್ವರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್
ಶ್ರೀ ಅನ್ನದಾನೀಶ್ವರ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್, ಶ್ರೀ ಡಿ.ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬದಾವಣಿ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ಯುವ ಉದ್ಯಮಿ, ಸರಳ ಸಜ್ಜನ ವ್ಯಕ್ತಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ವಿಲ್ಲರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುವ ನಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ಸ್ನೇಹಿತರಾದ

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ
ಇವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಂದಿಗಾಡಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು
ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಹಾನಭಾವಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು

ವಿಲಶ್ ನಾಶಂಕಿ **ಗಂಗಾಧರ ಜಾಬಲ್** **ರವೀಶ್ವರಗೌಡ ಗಾಂಧಿ**
ನವೀನ್ ಕೆ.ವಿನ್. **ವಜ್ರಾಜಿ ಜಲೇಶ್ವರಿ** **ಹರ್ಷ**

HAPPY Birthday

ಕುಚಿಕು ಗೆಳೆಯನಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಕ್ರೀಡೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೇಮಿ, ಉತ್ಸಾಹಿ ಯುವಮುಖಂಡ ಯುವ ಉದ್ಯಮಿ, ಎಲ್ಲಾರ ಪ್ರೀತಿಗೂ ಭಾಜನರೂ ಆಗಿರುವ ನಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ಕುಚಿಕು ಗೆಳೆಯನಾದ **ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ** ಇವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು, ಭಗವಂತನು ಇವರಿಗೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆರೋಗ್ಯ, ಶಾಂತಿ, ನೆಮ್ಮದಿಯನ್ನು ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಶುಭಹಾರೈಸುವ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ ಎಲಿವನ್ಸ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್, ಜನಪ್ರಿಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್, ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಫ್ರೆಂಡ್ಸ್ ಗ್ರೂಪ್, ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಐಸಿಬಿ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ ದಾವಣಗೆರೆ.